



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS  
RETIFICAÇÃO N.º 2 DO EDITAL N.º 10/2020**

**PUBLICADA NO DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO DE 15/10/2020, SEÇÃO 3, PÁGINA 68**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS, usando de suas atribuições estatutárias e regimentais, resolve **retificar** o Edital nº 10/2020, publicado no D.O.U. de 23/09/2020, seção 3, páginas 58 a 59, e **prorrogar** as inscrições para a área do concurso relacionada abaixo:

a) No item **2- DA ESPECIFICAÇÃO DO CONCURSO PÚBLICO:**

**ESCOLA DE ENGENHARIA CIVIL E AMBIENTAL/REGIONAL GOIÂNIA/UFG**

PROCESSO Nº: 23070.027491/2020-60

ÁREA DO CONCURSO: Geotecnia Ambiental

**FORMAÇÃO EXIGIDA PARA O CARGO:** onde se lê: "Graduação em Engenharia Civil ou Engenharia Ambiental ou Engenharia Sanitária e Ambiental e Doutorado em Geotecnia.", **leia-se:** "Graduação em Engenharia Civil **ou Geologia** ou Engenharia Ambiental ou Engenharia Sanitária e Ambiental e Doutorado em Geotecnia.".

**Prorrogar** o período de inscrição **até 26/10/2020**.

Goiânia, 14 de outubro de 2020.

Prof. Edward Madureira Brasil  
Reitor